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Datum: 20. januar 2021 

 

Vabljeni GZ: CELJE, DRAVSKE DOLINE, IVANČNA GORICA, KIDRIČEVO, LENART, LITIJA, 

SLOVENSKA BISTRICA, TIŠINA, TOLMIN, ZAGORJE OB SAVI, ŽALEC 

Zadeva: Teoretično usposabljanje gasilcev za GAŠENJE NOTRANJIH POŽAROV –

MODUL A  

 

Sporočamo vam, da bo teoretični del navedenega tečaja potekal na daljavo, in sicer 27., 28., 

in 29. januarja 2021 ob 17:30 preko aplikacije MiTeam. Prosimo vas, da nam svojo prisotnost 

na teoretičnem delu, potrdite do sobote, 23. januarja 2021, na e-naslov: 

izobrazevanje@gasilec.net. Potem boste na vaš e-naslov prejeli več informacij in link za 

prijavo.  

 

Za spremljanje predavanj se priporoča gasilska delovna obleka ali temnejša majica.  

 

V kolikor vam termin usposabljanja ne odgovarja, nam to javite na e-naslov: 

izobrazevanje@gasilec.net, in se v Vulkanu ne odjavljajte od tečaja, saj vas bomo 

prerazporedili na drug termin. V kolikor se boste odjavili, vam mesta žal ne bomo mogli 

zagotoviti in se boste morali prijaviti na morebitna prosta mesta ali ponovno na razpis. 

 

Praktični del bo izveden, ko bodo epidemiološke razmere to dopuščale, v Izobraževalnem 

centru za zaščito in reševanje SEŽANA, Bazoviška cesta 13, Sežana, od 8. do 17. ure.  

O točnem datumu vas bomo obvestili po e-pošti, ki ste jo navedli ob prijavi na usposabljanje. 

 

Tečajniki morajo imeti s seboj pozitivno zdravniško spričevalo (po 5. členu), ki ne sme biti 

starejše od treh let. Podrobnosti si lahko preberete v Razpisu izobraževanj. Zdravniško 

spričevalo imajo lahko tečajniki shranjenega tudi v pametnem telefonu. 

 

VODSTVO GZ IN PGD NAJ POSKRBI, DA BODO TEČAJNIKI DOBILI VABILO IN URNIK ZA TEČAJ. 

 
Z gasilskim pozdravom: »NA POMOČ!«  
 
 
                                                                                                                        Poveljnik: 
                                                                                                                                      Franci Petek 
                                                                                                                                             
Prilogi: 

- Seznam tečajnikov. 

- Urnik predavanj. 
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